
 
 

 

 

Σάββατο 15 Φεβρουαρίου 2020  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Δήμος Αριστοτέλη στην «Holidays & Spa Expo» της Σόφιας  

Δήμος Αριστοτέλη και Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας έδωσαν την ευκαιρία «σε μη 

(παραδοσιακά) τουριστικές περιοχές» της Ανατολικής Χαλκιδικής να προβληθούν στη 

βουλγάρικη τουριστική αγορά.  

Πιο συγκεκριμένα, σε ειδικό χώρο στο περίπτερο Very Macedonia, επιχειρηματίες από 

οικισμούς του Δήμου, υποδέχθηκαν Βούλγαρους επαγγελματίες και κοινό, προκειμένου 

να παρουσιάσουν τουριστικές προτάσεις επικεντρωμένες σε περιοχές και δραστηριότητες 

που είναι διαχρονικά λιγότερο προβεβλημένες. 

Η πρωτοβουλία, η οποία έλαβε χώρα κατά τη διάρκεια της διεθνούς τουριστικής έκθεσης 

Holidays & Spa Expo (13 – 15.2.20), από το Δήμο Αριστοτέλη, έδωσε την ευκαιρία στο 

Στρατώνι, με τη συμμετοχή του Προέδρου του Τοπικού Συμβουλίου, του Συλλόγου 

Επαγγελματιών της περιοχής, αλλά και σε επιχειρηματίες του Ακάνθιου Κόλπου, να 

προωθήσουν στη Σόφια επί μέρους σημεία ενδιαφέροντος και τουριστικές επιχειρήσεις.  

Πραγματοποιήθηκαν επαφές με εκπροσώπους ταξιδιωτικών γραφείων, που σχεδιάζουν 

πακέτα διακοπών για Βούλγαρους τουρίστες, στα ορεινά ή στα παράλια της Μακεδονίας, 

αλλά και απευθείας ενημερώσεις στο ευρύ κοινό. 

Κορωνίδα της προώθησης αποτέλεσε η παρουσίαση του μοναδικού φαινόμενου 

συγκέντρωσης πυρήνα ιππόκαμπων στο Στρατώνι και στον Ακάνθιο Κόλπο, που 

πρόκειται να αποτελέσει επίκεντρο θεματικής προσέλκυσης επισκεπτών στο καταδυτικό 

τόξο «Σιθωνία – Αμμουλιανή – Στρατώνι».  

Η πρωτοβουλία θα ολοκληρωθεί με την ένταξη τοπικών επιχειρήσεων της ορεινής 

ανατολικής Χαλκιδικής σε προγράμματα τοπικών tour operators, οι οποίοι 

συνεργάζονται με βουλγαρικά τουριστικά γραφεία. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι για την ποιοτική επαναπροσέγγιση της βαλκανικής τουριστικής 

αγοράς, ο Δήμος Αριστοτέλη, σε συνεργασία με θεσμικούς φορείς της Πολιτείας και 

τοπικούς παράγοντες που ενδιαφέρονται να συνθέσουν τις δυνάμεις τους, 

επεξεργάζονται σχέδιο δημιουργίας «Κέντρου Διαβαλκανικής Συνεργασίας», η 

παρουσίαση του οποίου προγραμματίζεται να πραγματοποιηθεί στα τέλη του επόμενου 

Αυγούστου στην Ουρανούπολη.  

 

Από το Γραφείο Τύπου 


